
 
 

 
 

 

Fundargerð 3. fundar stjórnar SSA haldinn 13. ágúst 2024  

Fundurinn haldinn í Fljótsdal og hófst kl. 13:00. 

Mættir stjórnarmenn: Berglind Harpa Svavarsdóttir (formaður), Þórdís Benediktsdóttir, Eyþór 

Stefánsson, Stefán Þór Eysteinsson og Axel Örn Sveinbjörnsson. Jóhann F. Þórhallsson sat fundinn 

sem áheyrnarfulltrúi.    

Mætt frá Austurbrú: Dagmar Ýr Stefánsdóttir, framkvæmdastjóri, og Jón Knútur Ásmundsson sem 

ritaði fundargerð.  

Gestir: Laganefnd SSA (Jóna Árný Þórðardóttir, Jón Jónsson og Stefán Bogi Sveinssson), liður nr. 4.  

1. Fundargerð SSA nr. 2 (til kynningar)    

2. Umsagnir 

• Frumvarp til laga um kílómetragjald, umsögn unnin með Fjórðungssambandi 

Vestfjarða.  

• Umsögn svæðisskipulagsnefndar vegna frístundabyggðar við Eiða.  

 

3. Undirbúningur haustþings SSA, haldið á Hallormsstað, 26. - 27. september 

Eftirfarandi atriði kynnt og eftir atvikum tekin til umræðu:  

• Áherslur við gerð nýrrar sóknaráætlunar, fyrirkomulag og skipulag vinnustofa á 

þinginu.  

• Fræðsluerindi og innlegg frá Sambandi íslenskra sveitarfélaga.  

• Menningarverðlaun SSA - auglýst eftir tilnefningum.   

• Val á heiðursgesti. 

 

4.  Laganefnd SSA - breytingar á samþykktum SSA 

• Laganefnd SSA kom inn á fundinn (á Teams). Formaður SSA (og aðrir stjórnarmenn 

eftir atvikum) fór yfir forsögu málsins og væntingar stjórnar til áframhaldandi vinnu 

en til stendur að taka samþykktir SSA til endurskoðunar. Stjórn svaraði fyrirspurnum 

laganefndarinnar. 

• Laganefnd hefur þegar hafið störf og upplýsti stjórn um þá vinnu sem átt hefur sér 

stað innan hennar nú þegar en laganefndin mun kynna tillögur að breytingum á 

komandi haustþingi SSA.   

 

5. Málefni Uppbyggingarsjóðs Austurlands 

Umræður og kosning í úthlutunarnefnd og fagráð Uppbyggingarsjóðs Austurlands.  

 

Tillaga í úthlutunarnefnd, samþykkt samhljóða: 

 

• Unnar Örn J. Auðarson (formaður) 



 
 

 
 

• Þórkatla Soffía Ólafsdóttir 

• Axel Örn Sveinbjörnsson 

• Varamaður: Berglind Harpa Svavarsdóttir 

 

Tillaga í fagráð menningar, samþykkt samhljóða:  

• Jóna Hlíf Halldórsdóttir (formaður) 

• Halldóra Malín Pétursdóttir 

• Svanur Vilbergsson 

• Hilmar Guðjónsson 

• Ingunn Snædal 

 

Tillaga í fagráð atvinnu- og nýsköpunar, samþykkt samhljóða: 

• Aðalheiður Ósk Guðmundsdóttir (formaður) 

• María Helga Guðmundsdóttir 

• Guðlaugur Aðalbjarnarson 

• Glódís Sigmarsdóttir 

• Arnar Sigurðsson 

 

6. Skipan vinnuhóps um framtíð skíðasvæðanna.  

• Framkvæmdastjóri kynnti markmið verkefnisins og stjórn ræddi fyrirkomulag við skipan 

hópsins og væntingar til vinnunnar.  

 

Mál til kynningar og umræðu eftir atvikum: 

7. Mál í samráðsgátt stjórnvalda 

• 21 mál í samráðsgátt. 

 

8. Fundargerðir og erindi til kynningar 

• SASS, fundur nr. 611 

• SSH, fundur nr. 580 

• SSV, nr. 181   

• SSNV, fundir nr. 110 

• Samband ísl. sv.félaga, fundir nr. 949 og 950 

 

9. Önnur mál 

 

Fleiri mál voru ekki tekin til umræðu. Fundi slitið kl. 14:30.  

 

https://island.is/samradsgatt
https://www.sass.is/611-fundur-stjornar-sass/
https://www.ssh.is/is/um-ssh/fundargerdir
https://ssv.is/wp-content/uploads/2024/06/181-fundur-stjornar-SSV-fundargerd.pdf
https://www.ssnv.is/static/files/Mappa/SSNV/fundergerdir_stjornar/2024/fundargerd_110.-fundar-stjornar-ssnv.pdf
https://www.samband.is/um-sambandid/stjorn-sambandsins/


Undirritunarsíða

Berglind Harpa Svavarsdóttir Axel Örn Sveinbjörnsson

Eyþór Stefánsson Þórdís Mjöll Benediktsdóttir

Stefán Þór Eysteinsson
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